

ಎನ್. ಡಿ. ಆರ್ .ಎಫ್. ಮತ್ತು ಎಸ್. ಡಿ. ಆರ್. ಎಫ್ . ಯೋಜನೆಯಡಿ ತೆಗೆದುಕೊಂಡ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ವಿವರ

ಕ್ರ. ಸಂ. (Sl. No.)	ಎನ್‌ಡಿಆರ್‌ಎಫ್ ಯೋಜನೆಯಡಿಯಲ್ಲಿ ತೆಗೆದುಕೊಂಡ ಕಾಮಗಾರಿಯ ಹೆಸರು (ಬರಪರಿಹಾರ)	ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಹೆಸರು	ಗ್ರಾಮದ/ಪಟ್ಟಣದ ಹೆಸರು	ಕಾಮಗಾರಿಯ ಹೆಸರು	ಕಾಮಗಾರಿ ನಿರ್ವಹಿಸಿದ ಏಜೆನ್ಸಿಯ ಹೆಸರು	ಕಾಮಗಾರಿಯ ಅಂದಾಜು ಮೊತ್ತ
1	ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನ ಕಾಮಗಾರಿ	ಕೊಳ್ಳೇಗಾಲ	ತಿಮ್ಮರಾಜಿಪುರ	ಆದಿಜಾಂಬವರ ಹೊಸ ಬಡಾವಣೆಗೆ ಕಿರು ನೀರು ಸರಬರಾಜು ಯೋಜನೆ ಪೈಪ್ ಲೈನ್ ಅಳವಡಿಸುವುದು	ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್, ಪಂಚಾಯತ್‌ರಾಜ್ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ವಿಭಾಗ, ಚಾಮರಾಜನಗರ	1.95
2	ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನ ಕಾಮಗಾರಿ	ಕೊಳ್ಳೇಗಾಲ	ಆಲಹಳ್ಳಿ	ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ಆದಿಜಾಂಬವರ ಮತ್ತು ಕಣಿಯರ ಇಲಿಯಲ್ಲಿ ಪೈಪ್ ಲೈನ್ ಅಳವಡಿಸುವುದು	ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್, ಪಂಚಾಯತ್‌ರಾಜ್ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ವಿಭಾಗ, ಚಾಮರಾಜನಗರ	2.00
3	ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನ ಕಾಮಗಾರಿ	ಕೊಳ್ಳೇಗಾಲ	ಟಗರಪುರ	ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ಹಲಿಜನ ಕಿರು ನೀರು ಸರಬರಾಜು ಯೋಜನೆಗೆ ಸುನಶ್ಚೇತನಗೊಳಿಸುವುದು.	ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್, ಪಂಚಾಯತ್‌ರಾಜ್ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ವಿಭಾಗ, ಚಾಮರಾಜನಗರ	1.50
4	ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನ ಕಾಮಗಾರಿ	ಕೊಳ್ಳೇಗಾಲ	ದಾಸನಪುರ	ಗ್ರಾಮದ ಕಿರು ನೀರು ಯೋಜನೆಗೆ ಸುನಶ್ಚೇತನಗೊಳಿಸುವುದು.	ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್, ಪಂಚಾಯತ್‌ರಾಜ್ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ವಿಭಾಗ, ಚಾಮರಾಜನಗರ	2.00
5	ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನ ಕಾಮಗಾರಿ	ಕೊಳ್ಳೇಗಾಲ	ಹೊಸಮಾಲಂಗಿ	ಗ್ರಾಮದ ಆದಿಜಾಂಬವರ ಇಲಿಯಲ್ಲಿ ಕಿರು ನೀರು ಯೋಜನೆಗೆ ಸುನಶ್ಚೇತನಗೊಳಿಸುವುದು.	ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್, ಪಂಚಾಯತ್‌ರಾಜ್ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ವಿಭಾಗ, ಚಾಮರಾಜನಗರ	1.05
6	ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನ ಕಾಮಗಾರಿ	ಕೊಳ್ಳೇಗಾಲ	ಅರೆಪಾಳ್ಯ	ಹಿತ್ತಲಗುಡ್ಡ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ಕಿರು ನೀರು ಯೋಜನೆಗೆ ಸುನಶ್ಚೇತನಗೊಳಿಸುವುದು.	ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್, ಪಂಚಾಯತ್‌ರಾಜ್ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ವಿಭಾಗ, ಚಾಮರಾಜನಗರ	1.50

7	ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನ ಕಾಮಗಾರಿ	ಕೊಳ್ಳೇಗಾಲ	ಮೆಲ್ಲಹಳ್ಳಿಮಾಳ	ಗ್ರಾಮದ ಕಿರು ನೀರು ಸರಬರಾಜು ಯೋಜನೆಗೆ ಸೈಟ್ ಲೈನ್ ಬದಲಾವಣೆ ಕಾಮಗಾರಿ.	ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್, ಪಂಚಾಯತ್‌ರಾಜ್ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ವಿಭಾಗ, ಚಾಮರಾಜನಗರ	4.90
8	ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನ ಕಾಮಗಾರಿ	ಕೊಳ್ಳೇಗಾಲ	ಆಲಹಳ್ಳಿ	ಗ್ರಾಮದ ಕಿರು ನೀರು ಸರಬರಾಜು ಯೋಜನೆಗೆ ಪಂಪು ಮೋಟಾರ್ ಮತ್ತು ಸೈಟ್ ಲೈನ್ ಕಾಮಗಾರಿ.	ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್, ಪಂಚಾಯತ್‌ರಾಜ್ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ವಿಭಾಗ, ಚಾಮರಾಜನಗರ	2.00
9	ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನ ಕಾಮಗಾರಿ	ಕೊಳ್ಳೇಗಾಲ	ಲಕ್ಕರಸನಪಾಳ್ಯ	ಗ್ರಾಮದ ಕಿರು ನೀರು ಸರಬರಾಜು ಯೋಜನೆಗೆ ಅಂಗಾಯತರ ಉದಿಯಲ್ಲ ಸೈಟ್ ಲೈನ್ ಕಾಮಗಾರಿ.	ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್, ಪಂಚಾಯತ್‌ರಾಜ್ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ವಿಭಾಗ, ಚಾಮರಾಜನಗರ	2.00
10	ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನ ಕಾಮಗಾರಿ	ಕೊಳ್ಳೇಗಾಲ	ಹೊಂಡರಬಾಳು	ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕರಕಟ್ಟೆ ಗ್ರಾಮದ ಕಿರು ನೀರು ಸರಬರಾಜು ಯೋಜನೆಗೆ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಸೈಟ್ ಲೈನ್ ಕಾಮಗಾರಿ.	ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್, ಪಂಚಾಯತ್‌ರಾಜ್ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ವಿಭಾಗ, ಚಾಮರಾಜನಗರ	2.60
11	ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನ ಕಾಮಗಾರಿ	ಕೊಳ್ಳೇಗಾಲ	ಅರೆಪಾಳ್ಯ	ಓ.ಹೆಚ್.ಐ. ಉಂದ ಸ್ಕೂಲ್ ಮುಂಭಾಗದ ಬಡಾವಣೆಗೆ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಸೈಟ್ ಲೈನ್ ಕಾಮಗಾರಿ.	ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್, ಪಂಚಾಯತ್‌ರಾಜ್ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ವಿಭಾಗ, ಚಾಮರಾಜನಗರ	4.00
12	ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನ ಕಾಮಗಾರಿ	ಕೊಳ್ಳೇಗಾಲ	ಕುರುಬನಕಟ್ಟೆ	ಕಿರು ನೀರು ಸರಬರಾಜು ಯೋಜನೆಗೆ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಸೈಟ್ ಲೈನ್ ಮತ್ತು ತೊಂಬೆ ಅಳವಡಿಸುವುದು.	ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್, ಪಂಚಾಯತ್‌ರಾಜ್ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ವಿಭಾಗ, ಚಾಮರಾಜನಗರ	2.00
13	ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನ ಕಾಮಗಾರಿ	ಕೊಳ್ಳೇಗಾಲ	ಜಕ್ಕಳ್ಳಿ	ಹೊಸನಗರದ ಕಿರು ನೀರು ಸರಬರಾಜು ಯೋಜನೆಗೆ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಸೈಟ್ ಲೈನ್ ಮತ್ತು ಪಂಪು ಮೋಟಾರು ಅಳವಡಿಸುವ ಕಾಮಗಾರಿ.	ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್, ಪಂಚಾಯತ್‌ರಾಜ್ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ವಿಭಾಗ, ಚಾಮರಾಜನಗರ	4.50

14	ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನ ಕಾಮಗಾರಿ	ಚಾಮರಾಜನಗರ	ಕೆಂಪನಪುರ	ಗ್ರಾಮದ ನಾಯಕರ ಇಲಿಖೆ ಮತ್ತು ಉಪಗ್ರಾಮ ಇಲಿಖೆಯಿಂದ ಈ ನಿರೀಕ್ಷಿಸಿದ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಯೋಜನೆಗೆ ಸೆಲ್ಯುಲರ್ ಲೈನ್ ಅಳವಡಿಸುವುದು.	ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್, ಪಂಚಾಯತ್‌ರಾಜ್ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ವಿಭಾಗ, ಚಾಮರಾಜನಗರ	2.00
15	ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನ ಕಾಮಗಾರಿ	ಚಾಮರಾಜನಗರ	ಹೊಮ್ಮಿ	ಗ್ರಾಮದ ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಜನಾಂಗದ ಇಲಿಖೆಯಲ್ಲಿ ಈ ನಿರೀಕ್ಷಿಸಿದ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಯೋಜನೆಗೆ ಸೆಲ್ಯುಲರ್ ಲೈನ್ ಮೋಟಾರ್ ಮತ್ತು ಪಂಪ್ ಅಳವಡಿಸುವುದು.	ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್, ಪಂಚಾಯತ್‌ರಾಜ್ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ವಿಭಾಗ, ಚಾಮರಾಜನಗರ	1.50
16	ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನ ಕಾಮಗಾರಿ	ಚಾಮರಾಜನಗರ	ಗೋಳಿಪುರ	ಗ್ರಾಮದ ನಾಯಕರ ಇಲಿಖೆಯಲ್ಲಿ ಈ ನಿರೀಕ್ಷಿಸಿದ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಯೋಜನೆಗೆ ಸೆಲ್ಯುಲರ್ ಲೈನ್ ಅಳವಡಿಸುವುದು	ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್, ಪಂಚಾಯತ್‌ರಾಜ್ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ವಿಭಾಗ, ಚಾಮರಾಜನಗರ	2.00
17	ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನ ಕಾಮಗಾರಿ	ಚಾಮರಾಜನಗರ	ಗೋಳಿಪುರ	ಗ್ರಾಮದ ನಾಗೇಂದ್ರ ರವರ ಮನೆಯ ಬಳಿ ಈ ನಿರೀಕ್ಷಿಸಿದ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಯೋಜನೆಗೆ ಸೆಲ್ಯುಲರ್ ಲೈನ್ ಮತ್ತು ಶೋಬೆ ಅಳವಡಿಸುವುದು	ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್, ಪಂಚಾಯತ್‌ರಾಜ್ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ವಿಭಾಗ, ಚಾಮರಾಜನಗರ	1.00
18	ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನ ಕಾಮಗಾರಿ	ಚಾಮರಾಜನಗರ	ಬೂದಂಬಳ್ಳಿ	ಗ್ರಾಮದ ಈ ನಿರೀಕ್ಷಿಸಿದ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಯೋಜನೆಗೆ ಪಂಪ್ ಹೌಸ್ ಹಾಗೂ ಸೆಲ್ಯುಲರ್ ಲೈನ್ ಮತ್ತು ಓ.ಹೆಚ್.ಐ ಸ್ಲಾಟ್ ಫಾರಂ ನಿರ್ಮಾಣ	ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್, ಪಂಚಾಯತ್‌ರಾಜ್ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ವಿಭಾಗ, ಚಾಮರಾಜನಗರ	2.50
19	ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನ ಕಾಮಗಾರಿ	ಚಾಮರಾಜನಗರ	ಬೂದಂಬಳ್ಳಿ ಮೋಳೆ	ಗ್ರಾಮದ ಉಪಗ್ರಾಮ ಜನಾಂಗದ ಬಡಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ಈ ನಿರೀಕ್ಷಿಸಿದ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಯೋಜನೆಗೆ ಸೆಲ್ಯುಲರ್ ಲೈನ್ ಮತ್ತು ಮೋಟಾರ್ ಅಳವಡಿಸುವುದು	ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್, ಪಂಚಾಯತ್‌ರಾಜ್ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ವಿಭಾಗ, ಚಾಮರಾಜನಗರ	1.50
20	ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನ ಕಾಮಗಾರಿ	ಚಾಮರಾಜನಗರ	ಸುತ್ತೂರು	ಗ್ರಾಮದ ನಾಯಕರ ಇಲಿಖೆಯ ಈ ನಿರೀಕ್ಷಿಸಿದ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಯೋಜನೆಗೆ ಸೆಲ್ಯುಲರ್ ಲೈನ್ ಮತ್ತು ಶೋಬೆ ಅಳವಡಿಸುವುದು	ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್, ಪಂಚಾಯತ್‌ರಾಜ್ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ವಿಭಾಗ, ಚಾಮರಾಜನಗರ	1.25

21	ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನ ಕಾಮಗಾರಿ	ಚಾಮರಾಜನಗರ	ಹೆಗ್ಗವಾಡಿಪುರ	ಗ್ರಾಮದ ಕಿರು ನೀರು ಸರಬರಾಜು ಯೋಜನೆಗೆ ಮೋಟಾರ್ ಮತ್ತು ಪೈಪ್ ಲೈನ್ ಅಳವಡಿಸುವುದು	ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್, ಪಂಚಾಯತ್‌ರಾಜ್ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ವಿಭಾಗ, ಚಾಮರಾಜನಗರ	4.00
22	ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನ ಕಾಮಗಾರಿ	ಚಾಮರಾಜನಗರ	ಕಮರವಾಡಿ	ಗ್ರಾಮದ ಉಸ್ತಾರರ ಬಡಾವಣೆಯ ಕಿರು.ನೀ.ಸ. ಯೋಜನೆಗೆ ಪೈಪ್ ಲೈನ್ ಅಳವಡಿಸುವುದು	ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್, ಪಂಚಾಯತ್‌ರಾಜ್ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ವಿಭಾಗ, ಚಾಮರಾಜನಗರ	2.75
23	ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನ ಕಾಮಗಾರಿ	ಚಾಮರಾಜನಗರ	ಹೆಚ್. ಮೂಕಹಳ್ಳಿ	ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ಕಿರು ನೀರು ಸರಬರಾಜು ಯೋಜನೆಗೆ ಪೈಪ್ ಲೈನ್ ಮತ್ತು ತೊಂಬೆ ಅಳವಡಿಸುವುದು	ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್, ಪಂಚಾಯತ್‌ರಾಜ್ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ವಿಭಾಗ, ಚಾಮರಾಜನಗರ	1.50
24	ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನ ಕಾಮಗಾರಿ	ಚಾಮರಾಜನಗರ	ಕೋಟಂಬಳ್ಳಿ	ಗ್ರಾಮದ ಕಿರು ನೀರು ಸರಬರಾಜು ಯೋಜನೆಗೆ ಪೈಪ್ ಲೈನ್ ಮತ್ತು ಹೆಚ್ಚುವರಿ ತೊಂಬೆ ಅಳವಡಿಸುವುದು	ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್, ಪಂಚಾಯತ್‌ರಾಜ್ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ವಿಭಾಗ, ಚಾಮರಾಜನಗರ	2.00
25	ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನ ಕಾಮಗಾರಿ	ಚಾಮರಾಜನಗರ	ಇರಸವಾಡಿ	ಗ್ರಾಮದ ಕಿರು ನೀರು ಸರಬರಾಜು ಯೋಜನೆಗೆ ಉಸ್ತಾರ ಜನಾಂಗದ ಬಡಾವಣೆಗಳಿಗೆ ಪೈಪ್ ಲೈನ್ ಅಳವಡಿಸುವುದು	ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್, ಪಂಚಾಯತ್‌ರಾಜ್ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ವಿಭಾಗ, ಚಾಮರಾಜನಗರ	2.00
26	ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನ ಕಾಮಗಾರಿ	ಚಾಮರಾಜನಗರ	ಕಣ್ಣೇಗಾಲ	ಗ್ರಾಮದ ಕಿರು ನೀರು ಸರಬರಾಜು ಯೋಜನೆಗೆ ಪೈಪ್ ಲೈನ್ ಮತ್ತು ತೊಂಬೆ ಅಳವಡಿಸುವುದು	ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್, ಪಂಚಾಯತ್‌ರಾಜ್ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ವಿಭಾಗ, ಚಾಮರಾಜನಗರ	3.00
27	ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನ ಕಾಮಗಾರಿ	ಚಾಮರಾಜನಗರ	ಗಂಗವಾಡಿ	ಗ್ರಾಮದ ಕಿರು ನೀರು ಸರಬರಾಜು ಯೋಜನೆಗೆ ಪೈಪ್ ಲೈನ್ ಮತ್ತು ತೊಂಬೆ ಅಳವಡಿಸುವುದು	ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್, ಪಂಚಾಯತ್‌ರಾಜ್ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ವಿಭಾಗ, ಚಾಮರಾಜನಗರ	2.00

28	ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನ ಕಾಮಗಾರಿ	ಚಾಮರಾಜನಗರ	ಹೊಂಗನೂರು	ಗ್ರಾಮದ ಕಿರು ನೀರು ಸರಬರಾಜು ಯೋಜನೆಗೆ 2ನೇ ಛಾಂಟ್ ಆಲಿಸುಲ್ಲಾ ಮತ್ತು ಬೋಲೆಗೌಡರ ಮನೆಗಳ ಬಳಿ ತೊಂಬೆಗಳ ನಿರ್ಮಾಣ ಹಾಗೂ ಪೈಪ್ ಲೈನ್ ಅಳವಡಿಸುವುದು	ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್, ಪಂಚಾಯತ್‌ರಾಜ್ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ವಿಭಾಗ, ಚಾಮರಾಜನಗರ	2.00
29	ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನ ಕಾಮಗಾರಿ	ಚಾಮರಾಜನಗರ	ಸಂತೇಮರಹಳ್ಳಿ ಮೋಳೆ	ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ಕಿರು ನೀರು ಸರಬರಾಜು ಯೋಜನೆಗೆ ಪೈಪ್ ಲೈನ್ ಮತ್ತು ತೊಂಬೆ ಅಳವಡಿಸುವುದು	ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್, ಪಂಚಾಯತ್‌ರಾಜ್ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ವಿಭಾಗ, ಚಾಮರಾಜನಗರ	1.50
30	ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನ ಕಾಮಗಾರಿ	ಚಾಮರಾಜನಗರ	ಬಸವಟ್ಟಿ	ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ಕಿರು ನೀರು ಸರಬರಾಜು ಯೋಜನೆಗೆ ಪೈಪ್ ಲೈನ್ ಅಳವಡಿಸುವುದು	ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್, ಪಂಚಾಯತ್‌ರಾಜ್ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ವಿಭಾಗ, ಚಾಮರಾಜನಗರ	3.00
31	ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನ ಕಾಮಗಾರಿ	ಚಾಮರಾಜನಗರ	ಸಂತೇಮರಹಳ್ಳಿ	ಗ್ರಾಮದ ಕುಡಿಯುವ ನೀರು ಸರಬರಾಜು ಓ.ಹೆಚ್.ಇ. ಅಭಿವೃದ್ಧಿಪಡಿಸುವುದು	ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್, ಪಂಚಾಯತ್‌ರಾಜ್ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ವಿಭಾಗ, ಚಾಮರಾಜನಗರ	2.50
32	ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನ ಕಾಮಗಾರಿ	ಚಾಮರಾಜನಗರ	ಕೆ.ಮೂಕಹಳ್ಳಿ	ಗ್ರಾಮದ ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಜಾತಿ ಇಲಿ ಹತ್ತಿರ ಇರುವ ಓ.ಹೆಚ್.ಇ. ಯಿಂದ ಅಂಗಾಯತರ ಇಲಿಗೆ ಪೈಪ್ ಲೈನ್ ಅಳವಡಿಸುವುದು	ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್, ಪಂಚಾಯತ್‌ರಾಜ್ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ವಿಭಾಗ, ಚಾಮರಾಜನಗರ	1.00
33	ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನ ಕಾಮಗಾರಿ	ಚಾಮರಾಜನಗರ	ಸುತ್ತೂರು	ಗ್ರಾಮದ ಪರಿಶಿಷ್ಟಜಾತಿ ಬಡಾವಣೆಯ ಕಿ.ನೀ.ಸ. ಯೋಜನೆಗೆ ಪೈಪ್ ಲೈನ್ ಮತ್ತು ತೊಂಬೆ ಅಳವಡಿಸುವುದು	ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್, ಪಂಚಾಯತ್‌ರಾಜ್ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ವಿಭಾಗ, ಚಾಮರಾಜನಗರ	1.00
34	ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನ ಕಾಮಗಾರಿ	ಚಾಮರಾಜನಗರ	ದೇಶವಳ್ಳಿ	ಗ್ರಾಮದ ಕಿರು ನೀರು ಸರಬರಾಜು ಯೋಜನೆಗೆ ಪೈಪ್ ಲೈನ್ ಮತ್ತು ಪಂಪ್ ಸೆಟ್ ಅಳವಡಿಸುವುದು	ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್, ಪಂಚಾಯತ್‌ರಾಜ್ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ವಿಭಾಗ, ಚಾಮರಾಜನಗರ	3.50

35	ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನ ಕಾಮಗಾರಿ	ಚಾಮರಾಜನಗರ	ಉಮ್ಮತ್ತೂರು	ಗ್ರಾಮದ ನಂಜನಗೂಡು ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆಯ ಅಡ್ಡಹಳ್ಳಕ್ಕೆ ಕುಡಿಯುವ ನೀರು ಸರಬರಾಜು ಯೋಜನೆಗೆ ಜಿ.ಐ. ಪೈಪ್ ಲೈನ್ ಅಳವಡಿಸುವುದು	ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್, ಪಂಚಾಯತ್‌ರಾಜ್ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ವಿಭಾಗ, ಚಾಮರಾಜನಗರ	1.20
36	ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನ ಕಾಮಗಾರಿ	ಚಾಮರಾಜನಗರ	ನವಿಲೂರು	ಗ್ರಾಮದ ಕಿರು ನೀರು ಸರಬರಾಜು ಯೋಜನೆಗೆ ತೊಂಬೆ ಮತ್ತು ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಪೈಪ್ ಲೈನ್ ಅಳವಡಿಸುವುದು	ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್, ಪಂಚಾಯತ್‌ರಾಜ್ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ವಿಭಾಗ, ಚಾಮರಾಜನಗರ	4.50
37	ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನ ಕಾಮಗಾರಿ	ಚಾಮರಾಜನಗರ	ಬಾಗಳಿ	ಗ್ರಾಮದ ಹೊಸ ಬಡಾವಣೆಗೆ ಪೈಪ್ ಲೈನ್ ಅಳವಡಿಸುವುದು	ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್, ಪಂಚಾಯತ್‌ರಾಜ್ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ವಿಭಾಗ, ಚಾಮರಾಜನಗರ	0.75
38	ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನ ಕಾಮಗಾರಿ	ಚಾಮರಾಜನಗರ	ಅಂಕಶೆಟ್ಟಿಮೋಳೆ	ಹಾಲ ಬೋರ್ ವೆಲ್ ಗೆ ಕೈ ಪಂಪು ಅಳವಡಿಸುವುದು	ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್, ಪಂಚಾಯತ್‌ರಾಜ್ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ವಿಭಾಗ, ಚಾಮರಾಜನಗರ	0.35
39	ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನ ಕಾಮಗಾರಿ	ಚಾಮರಾಜನಗರ	ತೆಳ್ಳನೂರು	ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ಹಾಲ ಬೋರ್ ವೆಲ್ ಗೆ ಕೈ ಪಂಪು ಅಳವಡಿಸುವುದು	ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್, ಪಂಚಾಯತ್‌ರಾಜ್ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ವಿಭಾಗ, ಚಾಮರಾಜನಗರ	0.35
40	ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನ ಕಾಮಗಾರಿ	ಚಾಮರಾಜನಗರ	ಬಾಗಳಿ	ಗ್ರಾಮದ ಉತ್ತರ ಬಡಾವಣೆಗೆ ಕಿರು ನೀರು ಸರಬರಾಜು ಯೋಜನೆ ಪೈಪ್ ಲೈನ್ ಮತ್ತು ಪಂಪ್ ಸೆಟ್ ಅಳವಡಿಸುವುದು	ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್, ಪಂಚಾಯತ್‌ರಾಜ್ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ವಿಭಾಗ, ಚಾಮರಾಜನಗರ	3.40
41	ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನ ಕಾಮಗಾರಿ	ಚಾಮರಾಜನಗರ	ಕಾವುದವಾಡಿ	ಗ್ರಾಮದ ಕಿರು ನೀರು ಸರಬರಾಜು ಯೋಜನೆಗೆ ಪೈಪ್ ಲೈನ್ ಮತ್ತು ಪಂಪ್ ಸೆಟ್ ಅಳವಡಿಸುವುದು	ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್, ಪಂಚಾಯತ್‌ರಾಜ್ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ವಿಭಾಗ, ಚಾಮರಾಜನಗರ	3.75

42	ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನ ಕಾಮಗಾರಿ	ಯಳಂದೂರು	ದುಗ್ಗಹಟ್ಟಿ	ಗ್ರಾಮದಲ್ಲ ಕಿರು ನೀರು ಸರಬರಾಜು ಯೋಜನೆಗೆ ಪೈಪ್ ಲೈನ್ ಅಳವಡಿಸುವುದು.	ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್, ಪಂಚಾಯತ್‌ರಾಜ್ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ವಿಭಾಗ, ಚಾಮರಾಜನಗರ	2.00
43	ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನ ಕಾಮಗಾರಿ	ಯಳಂದೂರು	ಕೊಮಾರನಪುರ	ಗ್ರಾಮದಲ್ಲ ಕಿರು ನೀರು ಸರಬರಾಜು ಯೋಜನೆಗೆ ಮೋಟಾರ್ ಮತ್ತು ಪೈಪ್ ಲೈನ್ ಅಳವಡಿಸುವುದು.	ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್, ಪಂಚಾಯತ್‌ರಾಜ್ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ವಿಭಾಗ, ಚಾಮರಾಜನಗರ	2.00
44	ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನ ಕಾಮಗಾರಿ	ಯಳಂದೂರು	ಗುಂಬಳ್ಳಿ	ಗ್ರಾಮದಲ್ಲ ಕಿರು ನೀರು ಸರಬರಾಜು ಯೋಜನೆಗೆ ತೊಂಬೆ ನಿರ್ಮಾಣ ಮಾಡಿ ಪೈಪ್ ಲೈನ್ ಅಳವಡಿಸುವುದು.	ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್, ಪಂಚಾಯತ್‌ರಾಜ್ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ವಿಭಾಗ, ಚಾಮರಾಜನಗರ	1.50
45	ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನ ಕಾಮಗಾರಿ	ಯಳಂದೂರು	ಯರಗಂಬಳ್ಳಿ	ಗ್ರಾಮದಲ್ಲ ಕಿರು ನೀರು ಸರಬರಾಜು ಯೋಜನೆಗೆ ತೊಂಬೆ ನಿರ್ಮಾಣ ಮಾಡಿ ಪೈಪ್ ಲೈನ್ ಅಳವಡಿಸುವುದು.	ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್, ಪಂಚಾಯತ್‌ರಾಜ್ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ವಿಭಾಗ, ಚಾಮರಾಜನಗರ	2.00
46	ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನ ಕಾಮಗಾರಿ	ಯಳಂದೂರು	ಮದ್ದೂರು	ಗ್ರಾಮದ ನಾಯಕರ ಉದಿಯಲ್ಲ ಪೈಪ್ ಲೈನ್ ಕಾಮಗಾರಿ	ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್, ಪಂಚಾಯತ್‌ರಾಜ್ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ವಿಭಾಗ, ಚಾಮರಾಜನಗರ	2.00
47	ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನ ಕಾಮಗಾರಿ	ಯಳಂದೂರು	ಮಲ್ಲಿಗೆಹಳ್ಳಿ	ಗ್ರಾಮದಲ್ಲ ಪೈಪ್ ಲೈನ್ ಕಾಮಗಾರಿ	ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್, ಪಂಚಾಯತ್‌ರಾಜ್ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ವಿಭಾಗ, ಚಾಮರಾಜನಗರ	1.00
48	ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನ ಕಾಮಗಾರಿ	ಯಳಂದೂರು	ಮಾಂಬಳ್ಳಿ	ಗ್ರಾಮದಲ್ಲ ಕಿರು ನೀರು ಸರಬರಾಜು ಯೋಜನೆಗೆ ಸುನಶ್ಚೇತನ	ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್, ಪಂಚಾಯತ್‌ರಾಜ್ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ವಿಭಾಗ, ಚಾಮರಾಜನಗರ	2.00

49	ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನ ಕಾಮಗಾರಿ	ಯಳಂದೂರು	ಬೂದಿತಿಟ್ಟು	ಗ್ರಾಮದಲ್ಲ ಪೈಪ್ ಲೈನ್ ಕಾಮಗಾರಿ	ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್, ಪಂಚಾಯತ್‌ರಾಜ್ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ವಿಭಾಗ, ಚಾಮರಾಜನಗರ	1.00
50	ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನ ಕಾಮಗಾರಿ	ಯಳಂದೂರು	ಯರಿಯೂರು	ಗ್ರಾಮದಲ್ಲ ಪೈಪ್ ಲೈನ್ ಕಾಮಗಾರಿ	ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್, ಪಂಚಾಯತ್‌ರಾಜ್ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ವಿಭಾಗ, ಚಾಮರಾಜನಗರ	1.00
51	ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನ ಕಾಮಗಾರಿ	ಯಳಂದೂರು	ಕೆಸ್ತೂರು	ಗ್ರಾಮದಲ್ಲ ಕಿರು ನೀರು ಸರಬರಾಜು ಯೋಜನೆಗೆ ತೊಂಬೆ ನಿರ್ಮಾಣ ಮಾಡಿ ಮೋಟಾರ್ ಮತ್ತು ಪೈಪ್ ಲೈನ್ ಅಳವಡಿಸುವುದು.	ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್, ಪಂಚಾಯತ್‌ರಾಜ್ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ವಿಭಾಗ, ಚಾಮರಾಜನಗರ	2.00
52	ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನ ಕಾಮಗಾರಿ	ಯಳಂದೂರು	ಕಿನಕಳ್ಳಿ	ಗ್ರಾಮದಲ್ಲ ಕಿರು ನೀರು ಸರಬರಾಜು ಯೋಜನೆಗೆ ಮೋಟಾರ್ ಮತ್ತು ಪೈಪ್ ಲೈನ್ ಅಳವಡಿಸುವುದು.	ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್, ಪಂಚಾಯತ್‌ರಾಜ್ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ವಿಭಾಗ, ಚಾಮರಾಜನಗರ	1.00
53	ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನ ಕಾಮಗಾರಿ	ಯಳಂದೂರು	ಕಟ್ಟವಾಡಿ	ಗ್ರಾಮದಲ್ಲ ಕಿರು ನೀರು ಸರಬರಾಜು ಯೋಜನೆಗೆ ಮೋಟಾರ್ ಮತ್ತು ಪೈಪ್ ಲೈನ್ ಅಳವಡಿಸುವುದು.	ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್, ಪಂಚಾಯತ್‌ರಾಜ್ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ವಿಭಾಗ, ಚಾಮರಾಜನಗರ	2.00
54	ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನ ಕಾಮಗಾರಿ	ಯಳಂದೂರು	ಅಗರ	ಗ್ರಾಮದಲ್ಲ ಕಿರು ನೀರು ಸರಬರಾಜು ಯೋಜನೆಗೆ ಮೋಟಾರ್ ಮತ್ತು ಪೈಪ್ ಲೈನ್ ಅಳವಡಿಸುವುದು.	ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್, ಪಂಚಾಯತ್‌ರಾಜ್ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ವಿಭಾಗ, ಚಾಮರಾಜನಗರ	1.00
55	ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನ ಕಾಮಗಾರಿ	ಯಳಂದೂರು	ಗುಂಬಳ್ಳಿ	ಗ್ರಾಮದಲ್ಲ ಜಾನುವಾರುಗಳಿಗೆ ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನ ತೊಟ್ಟಿ ನಿರ್ಮಾಣ ಕಾಮಗಾರಿ	ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್, ಪಂಚಾಯತ್‌ರಾಜ್ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ವಿಭಾಗ, ಚಾಮರಾಜನಗರ	0.50

56	ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನ ಕಾಮಗಾರಿ	ಯಳಂದೂರು	ಕೋಮಾರನಪುರ	ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ಜಾನುವಾರುಗಳಿಗೆ ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನ ತೊಟ್ಟಿ ನಿರ್ಮಾಣ ಕಾಮಗಾರಿ	ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್, ಪಂಚಾಯತ್‌ರಾಜ್ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ವಿಭಾಗ, ಚಾಮರಾಜನಗರ	0.50
57	ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನ ಕಾಮಗಾರಿ	ಯಳಂದೂರು	ವಡ್ಡಗೆರೆ	ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ಜಾನುವಾರುಗಳಿಗೆ ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನ ತೊಟ್ಟಿ ನಿರ್ಮಾಣ ಕಾಮಗಾರಿ	ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್, ಪಂಚಾಯತ್‌ರಾಜ್ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ವಿಭಾಗ, ಚಾಮರಾಜನಗರ	0.50
58	ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನ ಕಾಮಗಾರಿ	ಯಳಂದೂರು	ಕೆ.ದೇವರಹಳ್ಳಿ	ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ಜಾನುವಾರುಗಳಿಗೆ ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನ ತೊಟ್ಟಿ ನಿರ್ಮಾಣ ಕಾಮಗಾರಿ	ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್, ಪಂಚಾಯತ್‌ರಾಜ್ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ವಿಭಾಗ, ಚಾಮರಾಜನಗರ	0.50
59	ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನ ಕಾಮಗಾರಿ	ಯಳಂದೂರು	ಯರಗಂಬಳ್ಳಿ	ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ಜಾನುವಾರುಗಳಿಗೆ ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನ ತೊಟ್ಟಿ ನಿರ್ಮಾಣ ಕಾಮಗಾರಿ	ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್, ಪಂಚಾಯತ್‌ರಾಜ್ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ವಿಭಾಗ, ಚಾಮರಾಜನಗರ	0.50
60	ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನ ಕಾಮಗಾರಿ	ಯಳಂದೂರು	ಯರಿಯೂರು	ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ಜಾನುವಾರುಗಳಿಗೆ ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನ ತೊಟ್ಟಿ ನಿರ್ಮಾಣ ಕಾಮಗಾರಿ	ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್, ಪಂಚಾಯತ್‌ರಾಜ್ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ವಿಭಾಗ, ಚಾಮರಾಜನಗರ	0.50
61	ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನ ಕಾಮಗಾರಿ	ಯಳಂದೂರು	ಅಂಬಳೆ	ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ಜಾನುವಾರುಗಳಿಗೆ ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನ ತೊಟ್ಟಿ ನಿರ್ಮಾಣ ಕಾಮಗಾರಿ	ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್, ಪಂಚಾಯತ್‌ರಾಜ್ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ವಿಭಾಗ, ಚಾಮರಾಜನಗರ	0.50
62	ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನ ಕಾಮಗಾರಿ	ಯಳಂದೂರು	ಚಿಂಗಚಹಳ್ಳಿ	ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ಜಾನುವಾರುಗಳಿಗೆ ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನ ತೊಟ್ಟಿ ನಿರ್ಮಾಣ ಕಾಮಗಾರಿ	ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್, ಪಂಚಾಯತ್‌ರಾಜ್ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ವಿಭಾಗ, ಚಾಮರಾಜನಗರ	0.50

63	ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನ ಕಾಮಗಾರಿ	ಯಳಂದೂರು	ಉಪ್ಪಿನಮೋಳೆ	ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ಜಾನುವಾರುಗಳಿಗೆ ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನ ತೊಟ್ಟಿ ನಿರ್ಮಾಣ ಕಾಮಗಾರಿ	ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್, ಪಂಚಾಯತ್‌ರಾಜ್ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ವಿಭಾಗ, ಚಾಮರಾಜನಗರ	0.50
64	ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನ ಕಾಮಗಾರಿ	ಯಳಂದೂರು	ಹೊನ್ನೂರು	ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ಜಾನುವಾರುಗಳಿಗೆ ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನ 2 ತೊಟ್ಟಿ ನಿರ್ಮಾಣ ಕಾಮಗಾರಿ	ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್, ಪಂಚಾಯತ್‌ರಾಜ್ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ವಿಭಾಗ, ಚಾಮರಾಜನಗರ	1.00
65	ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನ ಕಾಮಗಾರಿ	ಯಳಂದೂರು	ಕಂದಹಳ್ಳಿ	ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ಜಾನುವಾರುಗಳಿಗೆ ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನ ತೊಟ್ಟಿ ನಿರ್ಮಾಣ ಕಾಮಗಾರಿ	ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್, ಪಂಚಾಯತ್‌ರಾಜ್ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ವಿಭಾಗ, ಚಾಮರಾಜನಗರ	0.50
66	ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನ ಕಾಮಗಾರಿ	ಯಳಂದೂರು	ಕೆಸ್ತೂರು	ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ಜಾನುವಾರುಗಳಿಗೆ ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನ 02 ತೊಟ್ಟಿ ನಿರ್ಮಾಣ ಕಾಮಗಾರಿ	ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್, ಪಂಚಾಯತ್‌ರಾಜ್ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ವಿಭಾಗ, ಚಾಮರಾಜನಗರ	1.00
67	ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನ ಕಾಮಗಾರಿ	ಯಳಂದೂರು	ಗೌಡಳ್ಳಿ	ಗ್ರಾಮದಮಹಾಲಿಂಗೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಹತ್ತಿರ ಜಾನುವಾರುಗಳಿಗೆ ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನ ತೊಟ್ಟಿ ನಿರ್ಮಾಣ ಕಾಮಗಾರಿ	ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್, ಪಂಚಾಯತ್‌ರಾಜ್ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ವಿಭಾಗ, ಚಾಮರಾಜನಗರ	0.50
68	ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನ ಕಾಮಗಾರಿ	ಯಳಂದೂರು	ಮದ್ದೂರು	ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ಜಾನುವಾರುಗಳಿಗೆ ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನ ತೊಟ್ಟಿ ನಿರ್ಮಾಣ ಕಾಮಗಾರಿ	ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್, ಪಂಚಾಯತ್‌ರಾಜ್ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ವಿಭಾಗ, ಚಾಮರಾಜನಗರ	0.50
69	ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನ ಕಾಮಗಾರಿ	ಯಳಂದೂರು	ಮಾಂಬಳ್ಳಿ	ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ಜಾನುವಾರುಗಳಿಗೆ ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನ ತೊಟ್ಟಿ ನಿರ್ಮಾಣ ಕಾಮಗಾರಿ	ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್, ಪಂಚಾಯತ್‌ರಾಜ್ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ವಿಭಾಗ, ಚಾಮರಾಜನಗರ	0.50

70	ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನ ಕಾಮಗಾರಿ	ಯಳಂದೂರು	ಬಿಳಿಗಿರಿರಂಗನಬೆಟ್ಟ	ನೋಮರಸನಕೆರೆ ಹತ್ತಿರ ಜಾನುವಾರುಗಳಿಗೆ ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನ 02 ತೊಟ್ಟಿ ನಿರ್ಮಾಣ ಕಾಮಗಾರಿ	ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್, ಪಂಚಾಯತ್‌ರಾಜ್ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ವಿಭಾಗ, ಚಾಮರಾಜನಗರ	1.00
71	ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನ ಕಾಮಗಾರಿ	ಯಳಂದೂರು	ಆಲ್ಕೆರೆ	ಅಗ್ರಹಾರ ಗ್ರಾಮದ ಉಪ್ಪಾರ ಇಲಿಯಲ್ಲಿ ತೊಂಬೆ ಮತ್ತು ಪೈಪ್‌ಲೈನ್ ಅಳವಡಿಸುವುದು.	ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್, ಪಂಚಾಯತ್‌ರಾಜ್ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ವಿಭಾಗ, ಚಾಮರಾಜನಗರ	2.00
72	ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನ ಕಾಮಗಾರಿ	ಯಳಂದೂರು	ಅಗರ	ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಜಾತಿ ಇಲಿಯಲ್ಲಿ ಹಾಲ ಕೊಳವೆ ಬಾವಿಗೆ ಸಿಂಗಲ್ ಫೇಸ್ ಅಳವಡಿಸುವುದು ಮತ್ತು ಪೈಪ್‌ಲೈನ್	ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್, ಪಂಚಾಯತ್‌ರಾಜ್ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ವಿಭಾಗ, ಚಾಮರಾಜನಗರ	2.00
73	ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನ ಕಾಮಗಾರಿ	ಯಳಂದೂರು	ಬಸವಾಪುರ	ಗ್ರಾಮದ ಕಿ.ನೀ.ಸ ಸುನಶ್ಚೇತನ	ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್, ಪಂಚಾಯತ್‌ರಾಜ್ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ವಿಭಾಗ, ಚಾಮರಾಜನಗರ	2.00
74	ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನ ಕಾಮಗಾರಿ	ಯಳಂದೂರು	ಕಂದಹಳ್ಳಿ	ಕಂದಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮದ ಈ.ಹೆಚ್.ಐ. ದುರಸ್ತಿ ಮತ್ತು ಸುನಶ್ಚೇತನ	ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್, ಪಂಚಾಯತ್‌ರಾಜ್ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ವಿಭಾಗ, ಚಾಮರಾಜನಗರ	2.00
75	ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನ ಕಾಮಗಾರಿ	ಯಳಂದೂರು	ಯರಗಂಬಳ್ಳಿ	ಗ್ರಾಮದ ಉಪ್ಪಾರ ಇಲಿಯಲ್ಲಿ ಹಾಲ ಇರುವ ಕೊಳವೆ ಬಾವಿಗೆ ಸಿಂಗಲ್ ಫೇಸ್ ಕಾಮಗಾರಿ	ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್, ಪಂಚಾಯತ್‌ರಾಜ್ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ವಿಭಾಗ, ಚಾಮರಾಜನಗರ	2.00
76	ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನ ಕಾಮಗಾರಿ	ಯಳಂದೂರು	ದಾಸನಹುಂಡಿ	ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ಹಾಲ ಇರುವ ಕೊಳವೆ ಬಾವಿಗೆ ಸಿಂಗಲ್ ಫೇಸ್ ಕಾಮಗಾರಿ	ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್, ಪಂಚಾಯತ್‌ರಾಜ್ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ವಿಭಾಗ, ಚಾಮರಾಜನಗರ	2.00

77	ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನ ಕಾಮಗಾರಿ	ಯಳಂದೂರು	ಹೊನ್ನೂರು	ಗ್ರಾಮದ ಓ.ಹೆಚ್.ಐ ಪುನಶ್ಚೇತನ	ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್, ಪಂಚಾಯತ್‌ರಾಜ್ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ವಿಭಾಗ, ಚಾಮರಾಜನಗರ	2.00
78	ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನ ಕಾಮಗಾರಿ	ಯಳಂದೂರು	ವೈ.ಕೆ.ಮೋಳೆ	ಗ್ರಾಮದಲ್ಲ ಹಾಲ ಖರುವ ಕೊಳವೆ ಬಾವಿಗೆ ಲಿಂಗಲ್ ಫೇಸ್ ಕಾಮಗಾರಿ	ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್, ಪಂಚಾಯತ್‌ರಾಜ್ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ವಿಭಾಗ, ಚಾಮರಾಜನಗರ	2.00
79	ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನ ಕಾಮಗಾರಿ	ಯಳಂದೂರು	ಮಾಂಬಳ್ಳಿ	ಗ್ರಾಮದಲ್ಲ ಕೊ.ನೀ.ಸ. ಪುನಶ್ಚೇತನ	ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್, ಪಂಚಾಯತ್‌ರಾಜ್ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ವಿಭಾಗ, ಚಾಮರಾಜನಗರ	2.00
80	ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನ ಕಾಮಗಾರಿ	ಯಳಂದೂರು	ಯರಿಯೂರು	ಗ್ರಾಮದ ಎಸ್.ಸಿ.ಇಡಿಯಲ್ಲ ಕೊ.ನೀ.ಸ ಪುನಶ್ಚೇತನ	ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್, ಪಂಚಾಯತ್‌ರಾಜ್ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ವಿಭಾಗ, ಚಾಮರಾಜನಗರ	2.00